



2020. június 17., szerda

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERASIBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Béke uralkodjék az emberek szívében, hogy megtalálják általa Isten Bölcsességét és Szeretetét az élet összes helyzetében.

Gyermekeim, miközben a világ gyötrődik és menedéért és igaz szeretetért kiált, az emberiség nagyrészt elveszik a figyelem elterelése és a közöny miatt, a konfliktusokban, a technológiák és a káosz állandó ingereiben.

Mindig béke uralkodjék a szívetekben. Ne engedjétek, hogy a mai idők individualista és önző beszédei ösztönözzenek és befolyásoljanak benneteket, hanem mindig emlékezzetek arra, hogy feltétel nélkül szolgáljatok és szeressetek; ne feledjétek, hogy szeretettel tekintsetek felebarátokra, és hogy felülmúljátok a tévedéseit és a nyomorúságait, hogy segítsetek egymásnak abban, hogy megtaláljátok Istent.

Mielőtt kijavítanátok valamit, először szeretnetek kell, hogy a javításotok ne váljon ítélezéssé, hanem eszköz legyen a lelkek számára, hogy folytassák útjukat Isten felé. Ahogy testvéreitek felé tekintetek, mielőtt a hibákat néznétek, keressétek Isten tökéletességét, és kérjétek Kegyelmet ahhoz, hogy érezzétek az Atya Szeretetét teremtményei iránt.

Az emberiség végső próbatételén, amikor minden lény szeretete és hite megpróbáltatik, törekedjétek arra, hogy szívetekben mindig Krisztus Szeme, szívetekben pedig a Megváltó Szíve legyen. Engedjétek, hogy Ő napról napra jobban éljen bennetek, adjatok helyet az Úrnak, és kérjétek buzgón, hogy lakhasson belső lakásotokban.

Ne feledjétek, hogy életetek által írtátok Krisztus visszatérésének evangéliumát, életetekkel készítek elő az Ő útját, életetekkel gyűjtjétek meg a fáklyát, amely elmondja a világnak, hogy hol van Fény a sötétség közepén.

Ezért imádkozzatok, és ne fáradjatok bele az imádkozásba. Szolgáljatok, és ne fáradjatok bele abba, hogy kimerüljétek a felebarátokért. Szeressetek és legyetek könyörületesek. Hirdessétek életetek által az Irgalmasság erejét.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József